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Samenvatting 
Onderzoek geloofsbrieven en beëdiging tijdelijk benoemd raadslid C. (Kees) Schouten. 
 
   
 
Gevraagd besluit 
De heer C. (Kees) Schouten toe te laten tot de gemeenteraad voor de derde en laatste periode van 16 weken als 
vervanger van de heer W. (Wout) den Boer ingaande per 7 september 2023 tot en met 27 december 2023. 
 
   
 
Inleiding 
De heer W. (Wout) den Boer heeft de voorzitter van de raad gevraagd zijn tijdelijk ontslag als raadslid in verband met 
ziekte voor de derde en laatste keer te verlengen ingaande per 7 september 2023 voor een nieuwe periode van 16 weken 
tot en met 27 december 2023. 
 
   
 
Participatieproces 
N.v.t. 
 
   
 
Wat willen we bereiken 
Door de (her)installatie van de heer C. (Kees) Schouten als raadslid blijft de gemeenteraad met 31 raadsleden voltallig. 
 
   
 
Wat gaan we daarvoor doen 
De voorzitter van de commissie onderzoek geloofsbrieven licht tijdens de raadsvergadering van 6 juli het rapport van de 
commissie toe. Vervolgens beslist de gemeenteraad over de toelating van de heer C. (Kees) Schouten. 
 
   
 
Argumenten 
Op grond van Artikel X 10, lid 2 van de Kieswet kunnen raadsleden verzoeken om tijdelijk ontslagen te worden wegens 



zwangerschap en bevalling of ziekte, waardoor het mogelijk wordt om een vervanger te benoemen voor 16 weken. De 
heer den Boer heeft dit verzocht. Volgens Artikel X 10, lid 4 van de Kieswet kan een raadslid per raadsperiode maximaal 
3 keer van deze gelegenheid gebruik maken. 
 
Op grond van eerdergenoemde artikelen is het nodig dat ook bij een tweede vervangingsperiode de 
benoemingsprocedure opnieuw moet plaatsvinden. Volgens de Kieswet heeft de voorzitter van het centraal stembureau 
de heer C. (Kees) Schouten benoemd tot raadslid. De heer C. (Kees) Schouten heeft zijn herbenoeming schriftelijk 
aanvaard. 
 
Na de benoeming door de voorzitter van het centraal stembureau beslist de gemeenteraad over toelating van het 
raadslid. Voor de toelating beoordeelt de raad of sprake is van onverenigbare betrekkingen, zoals genoemd in artikel 13 
van de Gemeentewet of verbodenhandelingen, zoals bedoeld in artikel 15 van de Gemeentewet. De hiertoe ingestelde 
commissie brengt hierover verslag uit aan de raad. 
 
   
 
Kanttekeningen, risico's en alternatieven 
N.v.t. 
 
   
 
Financiële gevolgen van het voorgestelde besluit 
N.v.t. 
 
   
 
Communicatie 
Na het onderzoek brengt de woordvoerder van de commissie in deze raadsvergadering verslag uit van de bevindingen. 
De commissie adviseert tot wel of geen toelating. 
 
   
 
Vervolgproces 
N.v.t. 
 
   
 
Bevoegdheid raad 
Artikel V4 van de Kieswet bepaalt dat de gemeenteraad de geloofsbrieven onderzoekt en beslist of de benoemden als 
leden van dat orgaan worden toegelaten. Daarbij gaat de raad na of de benoemde aan de vereisten voor het 
lidmaatschap voldoet en geen met het lidmaatschap onverenigbare betrekking vervult. 
 
   
 
Bijlagen 
 
 




